

«Усовершенствованная любовь»

Дейл Йертон



Об усовершенствованной любви написано в **П.Пес.7:2**. Здесь Соломон начинает восхвалять красоту своей жены: *"О, как прекрасны ноги твои в сандалиях, дщерь именитая! Округление бедр твоих, как ожерелье, дело рук искусного художника"*.

Это очередная картина из семейной жизни

Соломона и Суламиты – ночь, в которую были восстановлены их отношения. Нет ничего постыдного в кульминации их супружеской любви. **Быт.2:25** говорит: *«И были оба наги, Адам и жена его, и не стыдились»*. Адам и его жена Ева оба были наги и не стыдились друг друга. Почему они не стыдились? Потому что не было греха. Где нет греха, там нет и стыда. Впервые стыд появился при появлении греха.

Мы видим в **П.Пес.7:2**, как Соломон описывает свою прекрасную жену. Обратите внимание: женщины возбуждаются от того, что они чувствуют. Поэтому, говоря о сексуальных отношениях, следует отметить, что женщины смотрят на партнера с эмоциональной стороны. Для женщины секс – это лишь часть большой картины, которую они видят перед собой.

В **1Кор.7** Апостол Павел говорит, что хорошо мужчине не касаться женщины. Почему он использует слово "коснуться"? Потому что женщины возбуждаются от того, что они чувствуют. Мужчины же возбуждаются от того, что они видят! Это одна из причин, почему мужчины страдают от порнографии. Если говорить о проценте от общего количества покупателей порнографических фильмов, которые продаются во всем мире, то 70% этих фильмов покупают мужчины и 30% – женщины.

Иов говорит о своей благочестивой жизни так: *«Завет положил я с глазами моими, чтобы не помышлять мне о девице» (Иов.31:1)*. Это значит, что он положил завет со своими глазами не смотреть с похотью на другую женщину, смотреть на нее правильно. Мужчины возбуждаются от того, что они видят.

Наблюдайте за своими глазами. То, что вы являетесь женатым мужчиной, вовсе не означает, что Бог для вас сделает всех остальных женщин, кроме вашей жены, некрасивыми. Но важно, чтобы вы перестали смотреть на них. Вы должны заключить завет со своими глазами.

Итак, в ночь, когда отношения Соломона и Суламиты восстановились, Соломон, глядя на свою жену, начинает описывать, что она для него значит. Мы видим иллюстрацию любви. Он говорит о ее ногах: как прекрасны ноги твои; о бедрах – как ожерелье; ее живот – как круглая чаша; ее чрево – как ворох пшеницы; ее грудь – как два козленка; шея – как столб из слоновой кости; глаза – как озерки воды; нос – как башня ливанская. Он использует эти слова, чтобы описать, что она для него значит. Он говорит, что ее голова – как гора Кармил, волосы – как пурпур. Он использует те словесные образы, которые для нее понятны и приятны. Вы также можете использовать в ваших отношениях с женой словесные образы, которые имеют особое значение, чтобы выразить свою любовь.

Соломон говорит о том, как прекрасна, привлекательна и милостива его жена. Соломон не был удовлетворен только тем, что смотрел на нее, он хотел обнять ее.

Статистика США показывает сильную зависимость людей от порнографии, даже пастырей. Почему это происходит? Все начинается с того, что человек не находится под

чьей-то властью. Когда он в поездке, с ним нет жены, поэтому ему очень легко, оставаясь в одиночестве, включить то, что не нужно смотреть. Это внутреннее состояние, человек думает, что он ничего плохого не делает, просто смотрит. Вы врете сами себе, потому что вы не остановитесь только на том, чтобы смотреть. Следующее, что захочется, – это прикоснуться. Мужчина так сотворен. Поэтому порнография ведет к худшим грехам.

Соломон хочет обнять и целовать свою жену, он хочет выразить себя физически по отношению к ней. В этот момент жена прерывает его хвалу словами: *«Уста твои - как отличное вино. Оно течет прямо к другу моему, услаждает уста утомленных»*. Что она хочет этим сказать? Что все ее поцелуи только для Соломона, она отвечает ему, откликаясь на его хвалу в ее адрес. Так Бог предусмотрел брак.

В первый раз она говорит: *«Возлюбленный мой принадлежит мне, а я ему»* (П.Песн.2:6). Звучит немного эгоистично. Во второй раз ее слова такие: *«Я принадлежу возлюбленному моему, а возлюбленный мой - мне»* (П.Песн.6:3). Это уже лучше. Но она по-прежнему продолжает стремиться к нему, она все еще продолжает его контролировать.

В **7-й главе** мы видим такое ее утверждение: *«Я принадлежу другу моему, и ко мне [обращено] желание его»* (П.Песн.7:11). Это утверждение зрелой любви. Теперь она действительно проявляет желание доверять ему. Она успокоилась в его любви.

Это верно и в наших отношениях с Иисусом Христом, мы должны доверяться Иисусу, мы можем доверять Ему. И пусть Бог поможет нам в этом. И мы видим в **7-й главе**, что эта любовь восстанавливает тот потерянный рай, который был упущен первыми людьми. Итак, в эту ночь их семейные отношения были вновь восстановлены.